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DES NOUVELLES D’ÉROS
recueil collectif de nouvelles 
a, Bounet, Chérel, Courthiade,
Flamand, Fordini, Gavard-Péret,
Ley, May, nérinckx, Savournin,
Vincent 
Format 14x19 - 144 p. - 2010

Collection Éoliens

iSBn 978-2-918444-02-2     19 €

Jacques ASTRUC 
SPERME 
récit
Format 14x19 - 56 p. – 2010 

Collection Éoliens

iSBn 978-2-918444-04-6     13 €

32

AMOURS 
GARÇONNIÈRES
Poésie 
Traduction de Clément Marie
des livres Xii et passim V,Vii, X 
& Xi de l’Anthologie grecque,
préface d’Yvan QuinTin 
Dessins originaux 
de Hannes STeinerT
Format 16x24 - 88 p. – 2010 
Collection Classiques
iSBn 978-2-918444-05-3   20 €

BOUGRES DE VIES
(Queer lives)
Huit homosexuels français 
du XiXème  se racontent 
Commentaires et notes 
de nancy erBer 
& William PeniSTOn
Traduction de Clément Marie
Format 16x24 - 216 p. – 2012

Collection Documents

iSBn 978-2-918444-45-9     18 €
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Nathalie CLIFFORD BARNEY 
AMANTS FÉMININS 
ou LA TROISIÈME
roman inédit, texte établi par
Chelsea raY & Yvan QuinTin,
préface de Mélanie
HaWTHOrne, 
postface de Chelsea raY
Format 14x19 - 176 p. – 2013 

Collection Classiques 

iSBn 978-2-918444-15-2 22,50 €

Xavier BEZARD 
GUSTAVE 
roman
Format 14x19   
286 p. – 2015 

Collection Éoliens

iSBn 978-2-918444-23-7 15 €

5

Jacques ASTRUC
STRIP HOTEL
roman
Format 12x19 
112 p. – 2011 

Collection Éoliens 

iSBn 978-2-918444-09-1 13,50 €

Jacques ASTRUC
SUSHI 
roman
Format 12x19  
72 p. – 2014

Poche Éoliens

iSBn 978-2-918444-27-5 9,50 €

4
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6

Olivier BON
ROUGE QUINACRIDONE
Chronique 
d’une renaissance
récit
Format 12 x 19 - 108 p. – 2016

Poche Éoliens

iSBn 978-2-918444-32-9 11,50 €

Lucie DELARUE-MARDRUS
NOS SECRÈTES AMOURS
poésie
en collaboration avec la revue
inVerSeS, texte établi et présenté
par Mirande LuCien, édition revue
et corrigée 
Format 12 x 19 c – 92 p.  – 2018

Poche Classiques 

iSBn 978-2-918444-37-4  7,50 €

7

Aimée DUC
SONT-ELLES 
DES FEMMES ?
Roman sur le troisième sexe
Document de 1901
Traduction de Thierry HOQueT
Présentation de nicole G. aLBerT
Format 14 x 19 – 120 p. – 2020

Collection Documents 

iSBn 978-2-918444-46-6     12 €

Federico 
GARCIA LORCA
SONNETS DE L’AMOUR
OBSCUR
Poésie
Traduction d’Élodie BLain
Postface d’Yvan QuinTin
illustrations d’après 
Luis CaBaLLerO édition
bilingue (espagnol-français)
Format 14x19 - 80 p. – 2016

Collection Classiques

iSBn  978-2-918444-26-8 15 €
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8

Christian GURY
JEAN DE BONNEFON 
OU LE JOURNALISME 
À L’ESTOMAC
Portrait  d’un journaliste parisien
de la Belle Époque et des années
folles, catholique anticlérical,
rôdeur de Sodome
Format 14x19 -108 p. – 2016

Collection Documents 

iSBn 978-2-918444-30-5 12,50 €

Robert d’HUMIÈRES
LETTRES VOLÉES
suivi de 28 LETTRES
INÉDITES DE ROBERT
D’HUMIÈRES À COLETTE
roman de 1911 
Préface d’alain STOeFFLer, 
Études de Pierre LaCrOiX
et Yvan QuinTin. 
Format 14 x 19 – 330 p. – 2020 

Collection Classiques

iSBn 978-2-918444-43-5   16 €

9

Mikhaïl KOUZMINE
LA TRUITE ROMPT 
LA GLACE, poésie
Traduction de Serge LiPSTein,
postface de Pierre LaCrOiX,
notice biographique d’Yvan
QuinTin,
Édition bilingue russe-français, 
Format 14 x 19 – 94 p.  – 2017

Collection Classiques

iSBn 978-2-918444-33-6 16 €

Mikhaïl KOUZMINE
CHANSONS 
D’ALEXANDRIE,
Poésie 
avec la partition chant-piano 
de l’auteur
Présentation et traduction 
de Bernard KreiSe
edition bilingue russe-français
Format 14 x 19 – 152 p. – 2019 

Collection Classiques

iSBn 978-2-918444-38-1      15 €
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Rémi LANGE
Journal d’Omelette
Journal du tournage, extraits de
presse et entretien avec l’auteur,
avant-propos d’O. DuCaSTeL 
et J. MarTineau
Format 14x19 - 128 p. – 2011, 
avec le DVD du film Omelette
(1998)

Collection Images 

iSBn 078-2-918444-07-7  24,50 €

John E. MALMSTAD &
Nicolas BOGOMOLOV
MIKHAÏL KOUZMINE,
VIVRE EN ARTISTE
(1872-1936)
Biographie, traduit de l’anglais
(u.S.) par Yvan QuinTin, en
collaboration avec Pierre
LaCrOiX , cahier
iconographique de 8 pages,
notes et index
Format 16 x 24 – 478 p. – 2018 

Collection Documents  

iSBn 978-2-918444-36-7  25 €

1110

Pierre LACROIX
BLEUS
roman

Format 14x19
96 p. – 2007 

Collection Éoliens

iSBn 978-2-9529499-0-3    15 €

Pierre-François LACROIX
AU CLAIR DE...
roman

Format 12 x 19 - 686 p.  – 2021 

Poche Éoliens

iSBn 978-2-918444-52-7  15 €
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Fernando PESSOA
ANTINOÜS

Poésie 
Traduction de l’anglais 
par Yvan QuinTin
Postface d’anibal FriaS
edition bilingue 
Format 14 x 19 – 88 p.  – 2022

Collection Classiques  

iSBn 978-2-918444-54-1 14 €

August VON PLATEN
GHASELS
Poésie 
Traduit de l’allemand par
Michèle reY, avec une
présentation de l’auteur
Format 16x24 - 144 p.– 2011

Collection Classiques  

iSBn 978-2-918444-51-0  17 €

13

François MARY
FRACTURE 
DU SOUFFLE
Poésie
Couverture de Jean-Pierre
THOMaS   
Préface de Pierre LaCrOiX
Format 14 x 19 – 74  p. – 2021   2 

Collection Éoliens  

iSBn. 978-2-918444-49-7  13,50 €

Kent NEAL
La Boussole, 
le Labyrinthe 
et le Sablier
Poésie
Poèmes manuscrits
par François MarY
Dessins originaux 
de Dorian JuDe
Format 19x24 
88 p. – 2015

Collection Éoliens 

iSBn 978-2-918444-24-4 19 €

12
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Claude PUZIN
LOUIS DE BOURBON
OU LE SOLEIL MAUDIT

roman historique
Hommage de Charles eVanS,
avant-propos de Pierre LaCrOiX
Format 14 x 19 – 287 p. – 2019  

Collection Éoliens
iSBn 978-2-918444-39-8   15 € 

Yvan QUINTIN
MYTHOLOGIE 
GAYMENT RACONTÉE

Dessins originaux 
de Hannes STeinerT
Format 16x24 - 112 p. – 2009 

Collection Classiques 

iSBn 978-2-9529499-8-9    25 €

1514

Edward I. 
PRIME-STEVENSON
IMRE pour mémoire, 
roman, traduit de l’anglais (u.S.)
par Yvan  QuinTin
Présentation de Jean-Claude
FÉraY, avant-propos de James 
J. GiFFOrD
Format 14 x 19 – 138 p. – 2016 

Collection Classiques  

iSBn 978-2-918444-31-2  17 €

Claude PUZIN
VIE, ERRANCES 
& VAILLANCES 
D’UN GAILLARD
LIBERTIN 
roman historique

Format 16x24 - 284 p. – 2012 

Collection Éoliens

iSBn 978-2-918444-40-4   19 €
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Yannis RITSOS
EROTIKA
Poésie 
Traduction d’anne PerSOnnaz
avant-propos de nikos GraiKOS
Dessins originaux 
de Dionysis VaLaSSiS
Format 12 x 19 – 150 p. – 2022
Ouvrage publié avec le soutien du CnL

Poche Classiques

978-2-918444-56-5                 9 €

Yannis RITSOS
PHAIDRA
Théâtre
traduction et préface 
d’anne PerSOnnaz
avant-propos de nikos GraiKOS
édition bilingue (grec-français)
format 14x19 - 88 p. – 2011 
Ouvrage publié avec le soutien du CnL

Collection Classiques

iSBn 978-2-918444-06-0   15 €

1716

Yvan QUINTIN
FLEUR DE CHAIR 
nouvelles
Format 14x19   
112 p. – 2007 

Collection Éoliens

iSBn 978-2-952499-1-0    13 €

Yvan QUINTIN
L’ANNÉE BUISSONNIÈRE
roman
Format 14 x 19 – 162 p. – 2021 

Collection Éoliens

iSBn 978-2-918444-50-3    13 €

Yannis Ritsos
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Yannis RITSOS
HÉLÈNE
Théâtre
Traduction et préface 
d’anne PerSOnnaz
édition bilingue (grec-français)
Format 14x19 - 80 p. – 2016

Collection Classiques

iSBn 978-2-918444-29-9     15 €

Yannis RITSOS
LE MONDE EST UN
Triptyque italien II
Poésie
Traduction et préface
d’anne PerSOnnaz
Édition bilingue (grec-français)
Format 14 x 19 – 72 p. – 2020

Collection Classiques 

iSBn 978-2-918444-44-2        13 €

1918

Brigitte ROLLET
OLIVIA, UNE ŒUVRE
CONSTELLATION   
Étude autour du roman de Dorothy
BuSSY et du film 
de Jacqueline auDrY
Format 14 x 19 – 190 p. – 2021

Collection Classiques

Ouvrage publié avec le soutien du CnL

iSBn 978-2-918444-53-4         14 €

Didier ROTH-BETTONI
SEBASTIANE 
ou saint Jarman, cinéaste
queer et martyr
Monographie avec le DVD 
du film Sebastiane
de Derek JarMan 
(v.o. en latin, sous-titres français)
Format 14x19 - 148 p. – 2013 
Ouvrage publié avec le soutien du CnL

Collection Images 

iSBn 978-2-9184444-18-3  26,50 €
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20

Didier ROTH-BETTONI
DIFFÉRENT ! 
Nous étions un seul
homme et le cinéma 
de Philippe Vallois
Monographie 
avec le DVD du film
en édition spéciale
Format 14x19 - 108 p. – 2016 

Collection Images 

iSBn 978-2-918444-28-2  23,50 €

Didier ROTH-BETTONI
LES ANNÉES SIDA 
À L’ÉCRAN 
Préface de Christophe MarTeT,
avec le DVD du film de John
GreYSOn Zero Patience
Format  14 x 19 – 136 p. – 2017 

Collection Images 

iSBn 978-2-918444-34-3 25 €

21

Luigi SETTEMBRINI
IDYLLES SOCRATIQUES 
(I Neoplatonici) 
Conte
Traduction de l’italien 
par Patrick DuBuiS, postface 
de Domenico COnOSCenTi
Format 14x19 - 81 p.  – 2010 
Ouvrage publié avec le soutien du CnL

Collection Classiques

iSBn 978-2-918444-01-5 15 €

Hannes STEINERT
H COMME…

Dessins de l’artiste 
et poèmes français et bilingues
Format 19x24 - 144 p. – 2012 

Collection Images

iSBn 078-2-918444-42-8  18,50 €
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Alain STŒFFLER
HISTOIRE DE BATHYLLUS 
ET DE FLORIEN 
Conte de fées 
pour les grands
Format 12x19 - 128 p. – 2013

Collection Éoliens

iSBn 978-2-918444-16-9     15 €

Philippe VALLOIS
LA PASSION 
SELON VALLOIS
Le cinéaste qui aimait
les hommes
autobiographie
Format 16x24 - 192 p. – 2013
avec les DVD des films Les
Phalènes (1975) et Sexus Dei (2006)

Collection Images

iSBn 978-2-918444-14-5  35 €

22 23

Renée VIVIEN
TREIZE POÈMES
Mis en musique et chantés 
par Pauline PARIS, 
dessins d’Élisa FRANTZ
Livre avec CD
Préface de nicole G. aLBerT
Format 14 x 19 – 56 p. – 2020

Collection Chansons
iSBn 978-2-918444-41-1   25 €

RENÉE VIVIEN
LES KITHARÈDES
Fragments de poèmes en grec
ancien, traduction et poèmes 
de renée ViVien
avant-propos 
de Marie-Jo BOnneT
Format 14x19 - 176 p. – 2008 

Collection Classiques

iSBn 978-2-9529499-5-8  21 €
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Renée VIVIEN
(sous le nom de Paule
riVerSDaLe)
L’ÊTRE DOUBLE 
roman
Texte établi par nicolas
BerGer et Pierre LaCrOiX
avant-propos de nicolas
BerGer
Format 14x19 -184 p. – 2014 

Collection Classiques 

iSBn 978-2-918444-22-0  23 €

Renée VIVIEN
POÈMES 1901-1910
Dix recueils poétiques 
avant-propos de nicole 
G. aLBerT
Format 16x24 - 360 p. – 2009 

Collection Classiques 

iSBn 978-2-918444-00-8  39 €

2524

Renée VIVIEN
SAPPHO, avec le texte grec
Fragments de Sappho en grec ancien,
traduction et poèmes de renée ViVien
Format 12 x 19 – 102 p. – 2021  

Poche Classiques

iSBn 978-2-918444-48-0    8 €

Renée VIVIEN
(sous le nom de Paule riVerSDaLe) 
NETSUKÉ
Contes chinois
et japonais
Texte établi par Mélanie
HaWTHOrne et Pierre LaCrOiX
avant-propos 
de Mélanie HaWTHOrne
Format 14x19 - 192 p. – 2014 

Collection Classiques

iSBn 978-2-918444-21-3  22 €
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Renée VIVIEN
(sous son patronyme 
Pauline Tarn)
LE LANGAGE 
DES FLEURS
Poème inédit
Texte établi par nicole 
G. aLBerT et Pierre LaCrOiX
avant-propos de nicole G. aLBerT
et reproduction photographique
du manuscrit original 
Format 14x19 - 64 p. – 2012  

Collection Classiques 

iSBn  978-2-918444-10-7 15 €

Renée VIVIEN
ÉTUDES ET PRÉLUDES
CENDRES ET POUSSIÈRES
SAPHO
Les trois premiers recueils
poétiques de l’auteur, 
Sapho sans le texte grec 
Format 12x19 - 160 p.– 2015 

Poche Classiques

iSBn 978-2-918444-25-1 9 €

26 27

Renée VIVIEN
LE CYGNE NOIR 
(THE ONE BLACK
SWAN)
Poèmes en prose, édition
bilingue anglais-français, 
traduit et présenté 
par nicole G. aLBerT
Format 14 x 19 – 60 p. – 2018

Collection Classiques

iSBn 978-2-918444-35-0 14 €

Renée VIVIEN
LE CHRIST, APHRODITE
ET M. PÉPIN 
suivi de L’ALBUM 
DE SYLVESTRE
Satires
Préface de Patricia izQuierDO 
Format 14 x 19 – 88 p. – 2020 

Collection Classiques

iSBn 978-2-918444-47-3 11 €
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Christa WINSLOE
JEUNES FILLES EN
UNIFORME (HIER 
ET AUJOURD’HUI)
Théâtre 
avec le dvd du film de Leontine
SaGan (1931)
Sous-titres de COLeTTe
Préface de Pierre LaCrOiX
Format 14 x 19 – 178 p. – 2022 

Collection Images

iSBn 978-2-918444-55-8 25 €

Mario WIRZ
UNE SEMAINE, 
SEPT VIES
(Métamorphoses)
Poésie
Traduit de l’allemand par
Bernard BanOun 
et Kai Stefan FriTSCH, 
Postface de Bernard BanOun, 
Hommage d’edmund WHiTe
Dessins originaux 
de Hannes STeinerT
Édition bilingue 
allemand-français
Format 14 x 19 - 104 p. – 2014
Ouvrage publié avec le soutien du CnL

Collection Classiques  
iSBn 978-2-918444-19-0 19,50

28 29

à paraître

Mutsuo TAKAHASHI
AMANT Ô VIRIL AMANT !
Poèmes homo-érotiques 
Traduction et présentation 
de Bruno SMOLarz
Collection Classiques

François MARY
SANS  MANU
Souvenirs 
Collection Éoliens

Antonio BOTTO
CHANSONS (CANÇOES)
Poésie 
Collection Classiques
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EROSONYX ÉDITIONS
(Association Nix&Nox)

Courbesserre Village
15340 CASSANIOUZE

Tél. 04 71 49 95 50 - 06 82 45 06 97

www.erosonyx.com
Courriel : editions@erosonyx.com 

Imprimeur :  COPY MÉDIA 
23, avenue de Guitayne 33610 CANÉJAN

Maquette Karin Andrieu
Motifs de couverture Elisa Franz

Distributeur  DOD & Cie   
41350 VINEUIl
02 54 55 50 50

Diffuseur CED-CEDIF
BP 40143 - 94200 IVRY-SUR-SEINE

01 46 58 38 40

L’association Nix&Nox est une association loi 1901. Le
papier utilisé pour ses livres est certifié « P.E.F.C » :
Certification Européenne de Gestion durable des Forêts. 
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